ИНФОРМАЦИЯ
Информация –  в широком смысле абстрактное понятие, имеющее множество значений, в зависимости от контекста. В узком смысле этого слова – сведения (сообщения, данные) независимо от формы их представления. В настоящее время не существует единого определения термина информация. Например, «информация» может трактоваться, как совокупность данных, зафиксированных на материальном носителе, сохранённых и распространённых во времени и пространстве.
Качество информации – степень её соответствия потребностям потребителей. Свойства информации являются относительным, так как зависят от потребностей потребителя информации. Выделяют следующие свойства, характеризующие качество информации:

· Объективность информации характеризует её независимость от чьего-либо мнения или сознания, а также от методов получения. Более объективна та информация, в которую методы получения и обработки вносят меньший элемент субъективности.

· Полнота. Информацию можно считать полной, когда она содержит минимальный, но достаточный для принятия правильного решения набор показателей. Как неполная, так и избыточная информация снижает эффективность принимаемых на основании информации решений.

· Достоверность – свойство информации быть правильно воспринятой. Объективная информация всегда достоверна, но достоверная информация может быть как объективной, так и субъективной. 

· Адекватность – степень соответствия реальному объективному состоянию дела.

· Доступность информации – мера возможности получить ту или иную информацию.

· Актуальность информации – это степень соответствия информации текущему моменту времени.

· Эмоциональность – свойство информации вызывать различные эмоции у людей. Это свойство информации используют производители медиаинформации. Чем сильнее вызываемые эмоции, тем больше вероятности обращения внимания и запоминания информации.

Для человека информация подразделяется на виды в зависимости от типа воспринимающих её рецепторов:

Визуальная – воспринимаемая органами зрения.

Аудиальная – воспринимаемая органами слуха.

Тактильная – воспринимаемая тактильными рецепторами.

Обонятельная – воспринимаемая обонятельными рецепторами.

Вкусовая – воспринимаемая вкусовыми рецепторами.

По форме представления информация делится на следующие виды:

Текстовая – передаваемая в виде символов.

Числовая – в виде цифр и знаков, обозначающих математические действия.

Графическая – в виде изображений, событий, предметов, графиков.

Звуковая – устная или в виде записи, передаваемая аудиальным путём.
